

一教师义助贫困生

本报讯(记者 柯其其 通讯员 田克志)7月3日,市培红高中的杜老师给郭帅送去了1000元钱,嘱咐他开学到了新学校后要好好学习。郭帅的父母感动地说:“没有培红高中和杜老师的一直帮助,孩子就没有今天。”

三年前,在鹤壁四中普通高中招录现场,一少年和他的父母为上学犯了愁,这个少年正是郭帅。当

时,他中招成绩不甚理想,进个差不多的学校,要拿好几千元的高价学费,对于家境贫寒的他来说几千元是个大数目,不上学吧,又不甘心。

巧的是,市培红高中宿管员杜老师路过此处,看到了这一幕。热心肠的杜老师问明情况后,就劝郭帅说:“来我们学校吧,我帮你找个班,跟校方讲讲情况,兴许能免些

费用。”就这样,新学期开学,郭帅同学成了市培红高中(当时叫鹤壁矿中)的一名正式学生,校方减免了他一部分应交费用。

三年来,杜老师对郭帅关爱有加,逢个节假日,总爱请郭帅到家去,做些好吃的给他改善改善生活,还经常找些合身的衣服给他穿。同时,学校也多次减免其学习费用。

郭帅是个很有心的孩子,他把这些关心和爱护转化为学习的动力。功夫不负有心人,郭帅在今年的高考中,取得了593分的优异成绩,有望被中国矿大录取。

郭帅的表现让杜老师很欣慰。为帮助郭帅到高校读书,杜老师又送给他1000元钱,以解郭帅家的燃眉之急。

百姓热线
3313880
066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

沿淇步道该修了

7月4日,市民肖先生来电反映:周末他带着郑州的朋友到淇河游玩,但是淇河桥往西的一段路是土路,并且坑坑洼洼,有车经过时还扬起一阵尘土,特别脏,也影响新区形象。他郑州的朋友说:“鹤壁新区环境这么美,可是这段路却太让人失望了。”肖先生感到非常扫兴,希望有关部门能够把这段路给修一下。

记者 王娜

别让小狗在淇河里洗澡

7月4日,陈女士来电反映:上周五她和朋友去淇河公园游玩,在一处水很浅的河段,有很多儿童在此戏水,但是却有几个市民在河里给狗洗澡。她认为这不仅弄脏了河水,容易把细菌传染给孩子,而且也怕狗咬到孩子。

记者 王娜

气味呛鼻 难以入眠

7月4日,李先生来电反映:他在山城区前进路鹿楼乡家属院居住,近一个月来,每天晚上11时以后至凌晨,总会有一股浓烈刺鼻的化工产品的气味散发出来,呛得人头晕恶心,这里的居民必须关上窗户才能睡觉,感到十分闷热。居民们猜测可能是附近有小化工厂在夜里偷偷生产,希望环保部门能够关注此事。

记者 王娜

团市委为留守儿童送温暖

7月3日下午,留守儿童李志祥的姥姥正在帮外孙背上新书包。当天,团市委希望工程办公室拿出4000元钱并购买了40个书包,为新希望学校的全部共40名留守儿童送去了温暖,40名留守儿童每人高兴地收到了100元钱和1个新书包。

记者 李国庆 摄



散装速冻面米食品仍在“裸卖”

本报讯(记者 邓少华)国家商务部最新发布的《速冻面米食品行业标准》规定,从7月1日起,没有经过包装的速冻面米食品,包括速冻水饺、汤圆、馒头等将一律禁止销售。7月2日,记者在新区个别超市看到,散装速冻面米食品“裸卖”的现象依然存在。

当天上午,记者共调查了大小超市8家,在多数超市中已找不到散装速冻面米食品的身影。然而当记者来到淮河路某超市时,看到该超市的一个冰柜中依然摆放着一些散装的粽子、汤圆、饺子。在黄河路另一家超市,记者也看到类似的现象,与淮河路某超市不同的是,这家超市的冰柜

里摆放的是散装的速冻虾丸,虾丸上结了厚厚的一层白霜,显然已经不怎么新鲜了。

记者在采访中了解到,多数市民对实施的新规定表示欢迎,但也有市民表示担忧。市民李女士就提出自己的看法:以前在超市看到有人直接用手触摸散装粽子和饺子之类的食品,感觉很恶

心。但散装速冻食品价格比包装货要便宜一到二成,挑选也方便,特别是对于口味不同的大家庭,品种可以随便搭配。现在一买就是一大袋,而且只有一种口味,有点儿不方便。再说,经过包装的食品其价格肯定要比散装的贵,希望商家能考虑到这一层,多生产些小包装食品,方便市民选择。

按照《河南省救助管理规定》,老人及其他行动不便的人应当由救助站通知其亲属或所在单位派人接领方可离开救助站。7月1日被送到市救助站的82岁的夏万知却在救助站失踪了。

八旬老人在救助站失踪 家人日夜寻找不见踪影

本报讯(记者 陈志付)7月3日,82岁的夏万知老人的子女通过本报的报道,得知他们的父亲被送到了市救助站后都喜出望外,因神志不清走出家门后失踪的老人终于有了下落,令夏家人及亲友奔走相告。可是当他们赶到救助站认领老人时,却先后得到了救助站几种不同的答复,最终他们弄明白老人在救助站又失踪了。

本报7月3日报道了夏万知老人从家中走失后被120救护车送到市救助站的消息。报道刊发的当天上午,得知消息的夏家人火速赶到救助站寻找亲人。夏万知的大儿子夏业路告诉记者,他的父亲夏万知今年82岁,家住山城区朝霞街东段,是市第一人民医院的退休职工。由于年纪大了,神志不清

的夏万知于6月30日晚上失踪,家人马上印发寻人启事并四处寻找老人。当他们兄弟姐妹在晚报上看到夏万知被送到救助站的消息后,多次来到救助站寻找父亲,每一次都让他们扑了个空,连父亲的影子都没有见到。

夏家人告诉记者,他们第一次找到救助站时,工作人员说救助站没有他们要找的这个人,他们只得离开救助站再四处寻找。此后他们又接连多次到救助站寻找,救助站的人要么说有个老人已经被家人领走了,要么说救助站来去自由,不能实行强制救助。

7月3日下午,市救助站站长给记者打来电话。这位女站长说,救助站实行的是松散管理,接受救助的人员来去自由,

如果有人不愿在救助站接受救助,他们救助站也没有办法,不能强制救助。

夏万知的家人在7月4日找到记者时说,几天来他们和亲戚朋友一直在日夜不停地寻找夏万知。他们找到市救助站,救助站的工作人员向他们解释救助管理政策时还拿出了《河南省救助管理规定》让他们看,在这份文件上他们看到其中的第十四条规定:老人及其他行动不便的人应当由救助站通知其亲属或所在单位派人接领方可离开救助站。夏家人说,夏万知患老年痴呆症已经5年了,被人送到救助站后又失踪了,让他们只能像大海捞针一样去继续到处寻找。

追踪报道

下河游泳 当心衣物

本报讯(记者 韩晓红)市民陈先生到淇河游泳时,衣物被小偷偷走,当他发现去追要时,拖鞋却被小偷偷扔进了河里。

7月3日,新区的陈先生跟记者讲述了他的遭遇。几天前的一个早晨,他一大早起来到淇河晨泳,他到淇河时还不到5时,附近没有什么人。他换好衣服后,随手将衣物放到了岸边,然后就跳进了河里。清晨的淇河水凉凉的,很舒服,陈先生在河里畅游了起来。游了半个多小时后,他觉得有点儿累,就慢慢地游到了岸边。上岸后,他发现衣物不见了。明明放在这里的衣物怎么会不见了?陈先生感到很纳闷儿。

他向四周望了望,发现离他不远处有一个人,手里拿着东西正走着。因四周并无他人,陈先生初步判断有可能是此人拿了他的衣物,他边喊着边向那个人追去。一听有人喊,那人头也不回地跑了起来。他在前面跑,陈先生在后面追。当陈先生快追上他时,他竟然将陈先生的拖鞋扔到河里。气愤的陈先生追上此人要回了自己的衣物。

陈先生告诉记者,此人真是缺德,偷了人家的东西,还扔到河里。幸亏他发现得及时,把衣物找了回来,要不然,他穿着游泳衣,光着脚,如何回家呀!他也提醒去游泳的人们一定看管好自己的东西。

车厢盖帆布内藏4个人

民工:差点儿把我们给热死了

经询问得知他们是平顶山市叶县人,到河北唐山打工。该车司机张某怕超员被交警处罚,就让他们坐到车厢内并用帆布盖住。当4个民工从车里出来时全身上下已被汗水湿透,气喘吁吁,连说:“幸亏被你们发现了,差点儿把我们给热死了。”

民警对司机张某非法载人的违法行为进行了严厉的批评教育,并联系车辆将4个民工送走。

线索提供:齐 喆